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Evaluarea economică a tratamentului Abdomenului Acut a contribuit la identificarea 

costurilor care formează costul cazului tratat și a parametrilor clinici care determină flexibili-

tatea acestor costuri. În contextul limitărilor analizei cost eficacității în evaluarea strategiilor 

terapeutice cu impact ulterior în dezvoltarea lor și în promovarea lor, atunci când s-a reușit o 

analiză cost eficacitate (ACE) comparativă a două metode de tratament care au scopul de a 

atinge același obiectiv, s-a demonstrat cost-eficiența și cost eficacitatea uneia versus alteia, nu 

poate fi impusa metoda mai cost-eficientă specialistului care nu posedă experiență practică în 

aplicarea ei. Astfel va fi aplicată metoda mai puțin cost-eficientă.  IMSP IMU este o instituție 

de nivelul 3, conform criteriului de etapizare a serviciului de urgență, care are punctele forte 

și oportunități care ar asigura implemetarea facilă a serviciului chirurgical minim invaziv în 

AA în vederea creșterii calității  serviciului chirurgical în urgențe chirurgicale abdominale. 

ACE este instrumentul economic care ar confirma calitatea managementului decizional la 

nivel insituțional. Limitarea ACE este că nu poate fi aplicată la alte instituții medicale care nu 

deține profesioniști sau tehnica necesară pentru abordarea chirurgicală minim invazivă în AA. 

Conceptul de ,,аnаliză cost-eficacitateˮ reprezintă o metodă de evaluare economică, 

un instrument de comparare a intervențiilor chirurgicale minim-invazive și chirurgicale 

clasice, atunci când contează doar o singură dimensiune, cea a rezultatelor prin care se 

evaluează eficiența indicatorilor. Cercetarea a demonstrat posibiltatea aplicării acestui 

instrument economic în domeniul de sănătate, pentru a identifica cele mai cost eficiente 

metode de tratatment atât pentru beneficiar (pacient) cât și pentru prestatorul de servicii 

medicale calificate în IMSP IMU. 

Criterii Caracteristici 

Structura 

număr de paturi 
650 paturi spitalicești, 8 departamente, 26 Secții Specializate cu paturi spitalicești; 

Blocul operator cu 17 săli de operații; 

92 paturi în secții ATI și Reanimare și 12 paturi Stroke; 

15 secții și servcii medcale paraclinice și de suport; 

Centrul Național de Epileptologie; 

Serviciul Republican ,,AVIASANˮ 

Clinici Clinici universitare; 

Personal (fizice) - 364 medici; 

- 132 medici rezidenți; 

- 597 asistente medicale 

- 791 alt personal 


